



在以色列北部海港城市海法,经历了又一天火箭弹袭击的城市华灯初上 新华社/法新

# 真主党火箭炸伤3名中国军人

## 3名中国军人受伤

联合国驻黎巴嫩临时部队中国工兵营驻地当地时间6日中午11时55分被一枚火箭弹击中,3名官兵受轻伤。

据中国工兵营营长罗富强介绍,当天中午11点40分,以色列部队突然出现在离营区约500米的一个黎巴嫩村庄。15分钟后,工兵营区西北角响起剧烈的爆炸声,一枚真主党的火箭弹落在工兵营区。当时正好有士兵换岗,3名官兵被飞来的弹片击中,所幸均为轻伤,并已得到及时救治,目前伤势稳定。

罗营长说,一名士兵脸上被弹片划出约1厘米长的一道伤口,另一名士兵额头被弹片划破,留下两道约1厘米长伤口,另有一名军官肩胛骨处皮肤被弹片划破,进入表皮弹片已在工兵营下设的医院里被取出。

## “喀秋莎”炸死10以军

黎真主党6日下午向以色列北部发射了数十枚火箭,其中一枚落在吉拉迪集体农场入口附近,造成10人死亡,9人受伤,其中4人重伤。这是7月12日黎以冲突爆发以来,以色列遭遇的损失最惨重的火箭攻势。此前,在7月16日的一次袭击中,真主党发射的火箭在以色列海法市造成8人死亡。

以色列北部警察司令官达恩·罗南在接受军方电台采访时说,火箭弹“直接命中人群”。罗南说,这次来袭的“喀秋莎”火箭弹幕是23天冲突中火力最猛的一次,“许多人死于其中一枚喀秋莎”。

以色列军方确认,死者中包括应征参与黎南部军事行动的预备役军人。路透社援引当地救援机构的话说,10名预备役军人死亡。吉拉迪集体农场此前就由军方控制了大部分,用来存放坦克和装甲车。

美联社记者在现场看到,镇里黑烟腾腾,警车、军车、救护车冲向出现大量死伤的那个集体农场。一群人扛着伤员担架,从农田上飞速跑过,冲向一个等待的军用直升机。一名军官看着那些尸体直摇头。

美联社说,黎真主党在

超过15分钟时间里,集中发射了至少80枚火箭,当救援人员来往救助伤员时,更多火箭接踵而来。农场附近的一处森林被火箭击中后起火,天空中弥漫着大团浓烟。

## 6名黎军人身亡

同一天,以色列继续空袭黎南部,造成至少17人死亡,其中6人为黎巴嫩军人。

黎巴嫩安全官员说,以军战机轰炸了黎南部居民区和道路,其中一些村子被持续轰炸近半小时。沿着黎以边界的狭长地带,地面战斗同样交火激烈。

以军一枚导弹击中了黎南部西顿港东南安萨尔村的一幢民宅,导致一名叫易卜拉欣·阿齐的男子及其4名家人死亡。另外一场空袭发生在距离以色列边境4公里的吉拜恩村,造成3人死亡。另有一人在纳夸拉镇遇难。

黎巴嫩安全官员说,以军当天袭击了距离边境10公里的一处村庄,打死5名黎巴嫩军人。在另一处村庄,一名黎军方情报人员被打死,另有7名军人受伤。

联合国官员说,一辆汽车在距离联合国前往贝鲁特的人道主义救援车队前方仅40米处遭以军战机袭击,至少1名黎巴嫩平民身亡。

## 法美决议案遭反对

支持黎真主党的伊朗和叙利亚6日表示,他们反对美法提出的停火决议草案。根据伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德的官方网站,艾哈迈迪-内贾德当天在与叙利亚总统巴沙尔·阿萨德通话时说:“美国,至今仍在支持犹太复国主义者政权,它没有资格作为调节者介入这场危机。”

阿萨德则表示,在黎巴嫩部署拥有过强实力的国际维和部队,只会造成黎巴嫩的无政府状态。叙利亚外长瓦利德·穆阿利姆6日访问贝鲁特,并会晤了黎议会议长纳比·贝里。贝里6日在新闻发布会上说,所有黎巴嫩人拒绝美法拟定的停火决议,因为决议草案存在“偏差”,忽视了黎巴嫩提出的正当要求。

新华社供本报特稿

正当联合国安理会成员国开始斟酌美国和法国共同提出的停火决议草案之际,黎以冲突6日再次出现重大伤亡。黎巴嫩真主党发射的火箭弹在以色列北部一处集体农场附近炸死10名以色列军人。同一天,3名中国籍联合国维和人员因炮火波及受轻伤。中国外交部发言人称,中方对3名中国维和人员在黎巴嫩受伤事件表示严重关切和强烈不满。



一名以色列妇女为死去的亲人悲痛欲绝 新华社/法新



救援人员从被以军炸毁的房屋中运出死难者尸体 新华社/路透



救援人员在被以军炸毁的房屋中搜救受难者 新华社/路透



一名黎巴嫩人在被以军炸毁的房屋废墟中行走 新华社/路透

## 以军突然袭击逮捕巴立法委主席

### 主席家中被逮捕

杜韦克的办公室主任和巴勒斯坦安全官员说,大约20辆以色列军车6日凌晨包围了杜韦克位于约旦河西岸城市拉姆安拉的住所,把他逮捕。

杜韦克的妻子事后回忆说,“我们像往常那样安静地坐在家。突然我们听到有人敲门,因为敲门声非常响,我们感到惊讶和震惊。”

杜韦克的妻子说:“由于以军在门外,因此他(杜韦

克)走下楼。他打开门,他们看到身穿睡衣的他,要求他们走。他要他的衣服,我把衣服拿给他。”

现年57岁的杜韦克出生于埃及首都开罗,1987年加入巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。他曾4次遭以军逮捕,经历过2年牢狱生活。1992年被驱逐至黎巴嫩后,杜韦克担任数百名遭驱逐巴勒斯坦武装人员的发言人。

杜韦克是约旦河西岸地区纳贾大学地理学教授,拥有美国宾夕法尼亚大学博士学

位,能讲一口流利的英语。巴勒斯坦新一届立法委员会今年2月18日宣誓就职并投票选举他为立法委主席。

### 巴政府总理谴责

杜韦克遭逮捕后,巴勒斯坦自治政府总理伊斯梅尔·哈尼亚发表声明,谴责以军行动,呼吁国际社会采取行动,争取杜韦克和其他被捕官员早日获释。

“我们谴责和拒绝以方的强盗行径,”哈尼亚说,“我们敦促所有阿拉伯国家和世

界各国议会声讨和谴责这起罪行,确保杜韦克和所有在押部长及立法委员获释。”

以军方多次声称,身为哈马斯领导人的杜韦克是以军逮捕目标。以军今年6月29日以哈马斯和其他两个巴武装组织涉嫌绑架一名以军士兵为由,逮捕了8名巴内阁部长和23名立法委员,其中3名部长已获释。为解救遭绑架士兵,以军多次进攻约旦河西岸地区和加沙,两次包围杜韦克的住所,但并没有逮捕他。

新华社供本报特稿

## 法美决议出台 草案偏以轻黎

美国和法国5日就一项旨在呼吁黎巴嫩和以色列停止冲突的联合国安理会决议草案内容达成一致,并于6日提交给安理会。

### 草案偏以轻黎

草案要求真主党必须停止“所有袭击”,而以色列必须停止“所有进攻性军事行动”。也就是说,以军仍然有权展开“防御性”军事行动,这为以军在停火后继续拥有军事行动的自由留下了较大余地。美联社认为,这是以方的胜利。

在交换俘虏方面,草案呼吁真主党“无条件释放”两名被俘以军士兵,但对于羁押在以色列监狱的黎巴嫩人,草案仅要求“鼓励为解决这问题而努力”。这与真主党无条件交换俘虏的期望相去甚远。以色列政府称这一决议草案是“重要进展”,但黎政府

对此持保留态度。美联社指出,草案至少忽视了黎方的四个要求:为以军撤出黎南部设定时间表;要求以方停止所有攻击,而不仅仅是进攻性军事行动;以方停止对黎巴嫩的全部封锁;把存在争议的萨巴阿农场置于联合国控制下。

### 缺少撤军时间表

草案的首要目标是立即实现停火,但黎以双方对停火前提的设定互相对立。黎真主党警告说,除非以军完全撤出,真主党不会接受停火决议。以色列则坚持,除非一支有实力的国际部队部署到位,否则以军不会撤出黎南部。

路透社说,一旦决议得以通过,联合国秘书长安南将在一周内向安理会报告决议的执行情况;在接下来的一个月内,安南将再次向安理会报告黎以双方是否已同意实现持

久和平的诸般条件;只有这些得到落实后,安理会才会批准派出一支强有力的国际维和部队。因此,真主党在黎政府的一名内阁部长认为,决议草案中没有提及以军撤军时间表可能成为妨碍实现停火的最大症结。

### 并非全面解决方案

法国常驻联合国代表让-马克·德拉萨布利耶尔说,谁都不愿意看到局势又回到过去,“那是不负责任的”。

也就是说,这份草案的实际目标是确保黎南部地区不再回到7月12日冲突发生前的状态,即把真主党势力范围驱出黎南部,并解除其武装。

正如美国常驻联合国代表约翰·博尔顿所言,这份决议草案并非全面解决方案,但是一份全面解决方案的“开始”。新华社供本报特稿



一名头戴写有“停火”字样围巾的儿童参加游行活动 新华社发



一名黎巴嫩人在废墟中寻找自己的物品 新华社/路透